
Успоравање

Аутомобил се креће по путу брзинома од 120 km/h,  100 km/h,  80 km/h, 60km/h, 50 km/h,
40km/h, 30 km/h колики је зауставни пут аутомобила, брзина након кочења има вредност 0,
при свакој од брзина ако је сила кочења 2,5 kN, a маса аутомобила износи 1,5 t.

Редни број Брзина [km/h] Маса [t] Koчиона сила [kN] Зауставни пут [m]

1 120 1,5 2,5

2 100 1,5 2,5

3 80 1,5 2,5

4 60 1,5 2,5

5 50 1,5 2,5

6 40 1,5 2,5

7 30 1,5 2,5

Напомена:  Предходно  наведене  вредности  брзина  одговарају  максимално  дозвољеним
вредностима које су важиле раније и које важе данас, да би се стекао осећај због чега су
одређена  ограничења  поставњена  у  случају  да  је  потребно  извршити  заустављање
аутомобила, а везано за безбедност у саобраћају.


